



Република Србија

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

ЗАВОД ЗА ВРЕДНОВАЊЕ КВАЛИТЕТА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА

школска 2023/2024. година

ТЕСТ

РУСКИ ЈЕЗИК

ПРИЈЕМНИ ИСПИТ ЗА УПИС УЧЕНИКА У ШКОЛУ
У КОЈОЈ СЕ ДЕО НАСТАВЕ ОДВИЈА НА СТРАНОМ ЈЕЗИКУ
ШКОЛСКА 2024/2025. ГОДИНА

УПУТСТВО ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ

Упутство за оцењивање

	Решење	Бодовање
КОМПЕТЕНЦИЈА РАЗУМЕВАЊА ГОВОРА	<p>1. В) Три котѐнка. 2. А) в коридор. 3. Г) у окна. 4. А) воров.</p> <p>2. 1) Дворник рассердился на тѐтку и выругал еѐ, (потому что она его зря позвала). 2) Тѐтка подумала, что она съела пирожки, но забыла об этом.</p> <p>Начин бодовања</p> <p>Аудио запис се слуша 3 пута према следећим упутствима:</p> <ul style="list-style-type: none"> - прво слушање: без читања питања (папир са питањима је окренут да ученици не би могли да читају питања), само слушају и концентришу се на опште разумевање текста; - након првог слушања читају пажљиво сва питања и могу оловком да бележе одговоре (укупно 5 минута); - друго слушање: слушају и могу да гледају питања; - након другог слушања одговарају на питања: 5 минута; - треће слушање: слушају и гледају питања, - након трећег слушања одговарају на питања: 5 минута, бележе коначне одговоре хемијском. <p>Укупно време: 20 минута.</p>	<p>1. <i>Задаци 1–4:</i> свако тачно заокружено слово 0,5 поена.</p> <p>2. <i>Задатак 1:</i> Неопходно навести бар једну чињеницу – да се чистач наљутио на тетку или да је изгрдио тетку, јер га је без потребе звала. Уколико правописна/граматичка грешка ремети разумевање одговора, одузима се 0,5 поена. Ученици не морају одговарати пуном реченицом. 1 поен</p> <p><i>Задатак 2:</i> Неопходно је навести да је тетка помислила како је раније појела питу. Не узимају се у обзир правописне и граматичке грешке које не ометају смисао одговора. Уколико правописна/граматичка грешка ремети разумевање одговора, одузима се 0,5 поена. Ученици не морају одговарати пуном реченицом. 1 поен</p>

	Решење	Бодовање
КОМПЕТЕНЦИЈА РАЗУМЕВАЊА ПИСАНОГ ТЕКСТА	<p>1. Правильно или нет? Прочитай предложения и зачеркни.</p> <p>1) да (0,5); 2) нет (0,5); 3) нет (0,5); 4) да (0,5)</p> <p>2. Ответь на вопросы.</p> <p>1) (Потому что) Миша рассматривал фотопринадлежности / задержался на отделе. Он очень любит фотографировать и всегда делает очень много снимков. (Особенно любит фотографировать природу.)</p> <p>2) (Им нужно было взять с собой) тёплую одежду и специальное снаряжение.</p> <p>3. Обведи кружком букву правильного ответа.</p> <p>1. Б) молодая 2. А) провела 3. А) им 4. В) центре 5. Б) там 6. А) пойти</p>	<p>1. Задачи 1–4: сваки тачно обележен одговор (да или не) носи по пола поена.</p> <p>2. Задатак 1: Уколико је одговор било шта што улази у домен тачног одговора признаје се као поен. Признају се и непотпуни одговори (било да је у питању потпуна или непотпуна реченица која почиње с <i>Потому что...</i> признаје се као поен). Не узимају се у обзир правописне грешке.</p> <p>Задатак 2: Уколико одговор садржи нешто од понуђених предвиђених одговора или било шта што улази у домен тачног одговора признаје се као поен. Не узимају се у обзир правописне грешке.</p> <p>3. Свако тачно заокружено слово у задацима 1–6 носи по пола поена.</p>

	Решење	Бодовање
КОМПЕТЕНЦИЈА ПИСАНОГ ИЗРАЖАВАЊА	<p>Пример тачног одговора. Писање максимално може носити 4 поена.</p> <p>Наташа, здравствуй!</p> <p>Я хотел бы взять одного котика, видел объявление о двух прекрасных котиках. Они черно-белого цвета, маленькие, ласковые. У них есть ветеринарный паспорт, им полтора года. Все время они вместе, любят весь день лежать на диване. Я возьму одного котика, мама с папой не дают мне взять обоих. Ты любишь котят и всегда хотела иметь кота. Если бы мы взяли этих братьев, они бы могли видеть друг друга, дружить, как мы с тобой, они привыкли быть вместе. Котиков привезут нам домой. Напиши, что ты думаешь об этом. <i>Очень жду твоего ответа.</i></p> <p>(88 слов)</p> <p>Уколико текст има мање речи, бодовање вршити на следећи начин: 60–80 речи: морфосинтаксичка тачност и примереност и богатство речника максимално носе по 1 поен; 40–60 речи: морфосинтаксичка тачност и богатство речника максимално носе по 0,5 поена.</p> <p>Уколико текст има мање од 40 речи, не прегледа се, односно, носи 0 поена.</p>	<p>Бодовање за сваког кандидата посебно је у табели.</p> <p>0,5 Разумевање теме</p> <p>0,5 Прецизност и кохерентност</p> <p>1,5 Морфосинтаксичка тачност</p> <p>1,5 Примереност и богатство речника</p> <hr/> <p>4 бода</p>